
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
2019. szeptember 24. 

 
- azonnali közlésre -  

 
ÚJ, 21. SZÁZADI ELVÁRÁSOKNAK MEGFELELŐ KULTURÁLIS 

ANTROPOLÓGIA ALAPSZAK INDUL A MISKOLCI EGYETEMEN 

Magyarországon egyedülálló alkalmazott társadalomtudományi alapképzés indul 2020-tól 

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság 2019. június 28-i ülésén támogatta a Miskolci 
Egyetem beadványát az egyetem kulturális antropológia alapszakának beindításáról. Az Oktatási 
Hivatal az FNYF 284-10/2019 (július 4.) határozatában a kulturális antropológia alapszakot a 
Miskolci Egyetemen nyilvántartásba vette és engedélyezte. Így a 2020/2021-es tanévtől 
Magyarországon egyetlen helyszínen, a Miskolci Egyetemen tanulhatnak a diákok alap (BA) szakon 
kulturális antropológiát. A leendő kulturális antropológusok – ahogy a korábban végzettek is - a 
vállalati, az állami/önkormányzati és a civil szférában egyaránt sikeresen hasznosítják tudásukat.  

A megújuló hároméves képzés célja olyan gyakorlati társadalomtudományi tudással rendelkező 
kulturális antropológusok képzése, akik nem csak képesek felismerni a kulturális-társadalmi 
élethelyzeteket jellemző főbb problémákat, folyamatokat, konfliktusokat, de azon vizuális kutatási 
eszköztárral is rendelkeznek, amely birtokában hatékony módon képesek az összefüggések 
megértésére, elemzésére és megoldási javaslatok kezdeményezésében való részvételre, illetve a 
végrehajtásban való közreműködésre egyaránt. A szakon végzett diákok a megszerzett tudásukat és 
kompetenciáikat hatékonyan alkalmazhatják majd az állami, önkormányzati, civil-nonprofit és piaci-
vállalkozói szférakülönféle területein. 

„Gondos előkészítéssel összeállított képzésünk felkészíti diákjainkat a 21. század gyorsan változó 
világában a munkaerőpiaci elvárásokra, amely során bizonyíthatják, hogy a kulturális érzékenység 
bármely környezetben hatékony kompetencia. A Miskolcon végzett kulturális antropológusok a 
vállalati szférában a marketing és a HR területén helyezkedhetnek el jó esélyekkel, dolgozhatnak 
területfejlesztési projekteken az önkormányzatoknál is, miképp a civil szervezetek munkáját is 
hatékonyan képesek ellátni, például az oktatás területén.” – nyilatkozta dr. Kotics József, a Miskolci 
Egyetem Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézetének igazgatója a szakindítás kapcsán. 
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